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Măsurați înălțimea de la partea de 
sus a deschiderii ferestrei până la 
pervaz în trei locuri. Notați cele 
mai scurte măsurători de înălțime 
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Măsurați înălțimea de la 
marginea superioară a 
deschiderii ferestrei până la 
punctul dorit în care doriți să se 
termine cofrajul.

Măsurați lățimea de la o 
margine a ramei la marginea 
opusă a ramei.

Măsurați înălțimea de la partea 
superioară a ramei până la locul 
în care doriți să se termine 
cofrajul.

Măsurați lățimea deschiderii ferestrei, 
de la perete la perete, în trei locuri. 
Notați cele mai scurte măsurători ale 
lățimii.

Toleranța de luat în considerare la 
măsurarea lățimii. Toleranța nu trebuie 
să fie mai mică de 7 mm. 

Măsurați lățimea de la o margine 
a deschiderii ferestrei la marginea 
opusă a deschiderii.



La măsurarea lățimii pentru instalarea mai multor 
sisteme, este important să țineți cont de faptul că 
distanța dintre dimensiunile sistemelor poate fi de 

până la 10 mm.

Capacele laterale pot fi îndepărtate cu șuruburi 
pentru o instalare mai strânsă a mai multor 
sisteme. Distanța în acest caz va fi de până la 5 mm.
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